

Asociación Española de Empresas del Sector del Agua

Certificado Anual de Asociado

2025

BARCELONESA DE DROGAS Y PRODUCTOS QUIMICOS SA

A08435919

EMPRESA COMPROMETIDA CON LAS BUENAS PRÁCTICAS SECTORIALES

Este certificado reconoce que en el año indicado la empresa referenciada es miembro de la Asociación Española de Empresas del Sector del Agua (AQUA ESPAÑA) y, como tal, se compromete a seguir las buenas prácticas sectoriales definidas por AQUA ESPAÑA, por las normas técnicas aplicables, y a cumplir debidamente la legislación vigente en el ejercicio de su actividad empresarial.

Fecha de expiración: Febrero 2026.

AQUAESPANA.ORG

La web de AQUA ESPAÑA es el lugar indiscutible donde comprobar que una empresa es miembro de la Asociación Empresarial. Toda empresa asociada (NIF único) tiene en la web de AQUA ESPAÑA una ficha pública que identifica que es miembro de ésta. Si no encontrara la empresa en la web contacte rápidamente con AQUA ESPAÑA.

